

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)»  
другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»  
спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»  
галузі знань 27 «Транспорт»

У відповідності до Національної транспортної стратегії України до 2030 року, авіаційний транспорт розглядається як один з пріоритетних напрямів розвитку. В тому числі, в стратегії передбачений розвиток аеропортів, надання якісних послуг і підвищення рівня безпеки. Експлуатація сучасних міжнародних аеропортів вимагає запровадження нових інноваційних технологій управління транспортною інфраструктурою.

Тому підготовка спеціалістів другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» є дуже актуальною задачею.

Представлена освітньо-професійна програма розроблена співробітниками кафедри Організації авіаційних перевезень Національного авіаційного університету після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями. У ОПП немає аналогів серед ЗВО України щодо врахування галузевого контексту функціонування авіаційного сектору.

Освітньо-наукова програма ґрунтується на результатах сучасних наукових досліджень з транспортних технологій (на повітряному транспорті), авіаційних транспортних систем та особливостей їх управління, технологій авіаційних пасажирських та вантажних перевезень, нових методах і засобах проектування транспортних технологій, забезпечення авіаційної безпеки та спрямовує здобувача на забезпечення якісного функціонування транспортних систем та їх елементів.

Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг загальних компетентностей відповідають сучасним тенденціям розвитку спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», сприятиме підготовці фахівців, затребуваних на ринку праці.

Комунальне підприємство «Міжнародний аеропорт Одеса» підтримує освітньо-професійну програму підготовки магістрів ОПП «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)».

Директор ТОВ «Міжнародний  
аеропорт «Одеса»

Володимир СЕМЕНЧЕНКО

Поштова адреса для листування: вул. Центральний аеропорт, 2, м. Одеса, 65036, Україна  
Address for lettering: 2 Central airport str., Odesa, 65036, Ukraine

